

聚焦春运

今年春运郑州局增开多趟夜间“红眼”高铁

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 赵晶晶 文 周雨 图)记者昨日从中国铁路郑州局集团有限公司了解到,2018年铁路春运从今日起正式启动,将一直持续到3月12日。郑州局将累计开行始发临客列车达909趟,预计发送旅客1478.6万人,同比增长5.1%。

探亲流务工流学生流叠加

据介绍,根据往年春运情况,节前客流以探亲流、务工返乡流、学生流为主,到达客流量较大,节前2月13日、14日预计各大火车站将出现客流高峰;节后预计从农历大年初三(2月18日)开始,外出务工流、探亲流、学生流会陆续出现叠加,形成出行高峰日。

郑州局增开多趟临客列车

春运期间,郑州局将累计开行始发临客列车达909趟,开行方向主要以北京西、武昌、汉口、襄阳、广州南、深圳、东莞东、西安北、宝鸡南、兰州西、温州南、成都、重庆北、南昌、乌鲁木齐等城市为主;夜间“红眼”高铁开行方向分别为北京西、深圳北、广州南、上海虹桥、杭州东、武汉、西安北等城市,开行的列车类别分为高铁列车、直达列车、特快列车、快速列车、普快列车等,最大限度满足重点城市旅客往返需求。

多种渠道方便旅客购票

同时开设火车站人工售票



返程的在郑务工人员



火车站广场,小朋友坐在行李箱上走向进站口。

窗口658个,其中车站窗口335个,火车票代售点窗口323个;开设自助售票取票设备(含站外)636台,其中车站自助售票取票设备530台,火车票代售点自助售票取票设备106台,方便各种渠道旅客购票需求。各大火车站售票窗口和郑州局担当的列车上还将实现“现金、银联、支付宝、微信”4种购票补票支付方式。在安检方面,投入了最新的安检查危设备设施,增加安检服务岗位,一些重点车站,增设机器人巡逻、候车扫码

智能机等服务。

乘高铁可订购河南特产

此外,今年铁路部门还丰富了互联网高铁订餐供应的品种,将订餐预订时限缩短至开车前1小时,尽可能提升旅客互联网订餐体验感受,郑州局还推出山药、大枣、茶叶、胡辣汤等70余个品种的河南特产高铁订购服务,旅客可用手机在线下单,当列车抵达车站时,由乘务员将餐饮或特产送到旅客座位上。

关爱务工人员 温暖回乡之路

公交志愿者开展“服务回家”活动

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 田威)为大力弘扬雷锋精神,推动关爱他人、关爱社会、关爱自然志愿服务活动持续扎实开展,由郑州公交三公司举办的“关爱务工人员 温暖回乡之路”导乘志愿服务活动近日正式启动。

1月30日上午,50多名党员、团员志愿者在火车站、客运南站、客运总站等站点开展以关爱外地务工人员为重点的“五个一”(即送上一份乘车指南,搀扶一位老人,顺带一段行程,帮拎一件行李,送去一声祝福)志愿服务活动,号召公交系统内的志愿者们,为外地务工人员提供信息咨询、文明引导、安全提示等服务,帮助他们解

决春节回乡返城难题。

8时30分,在火车站北出口,志愿者队伍迎来了第一波客流高峰。“客运南站怎么走?”一位刚下火车的乘客询问志愿者。志愿者赶紧接过乘客手中的行李,递给他一份郑州市公交乘车指南,并指引他乘坐81路公交车回家。

据郑州公交三公司负责人介绍,为了让外地务工人员顺利回家,不走弯路、冤枉路,公交志愿者将继续在公交各大站点开展“温暖回乡路”导乘服务活动,并通过志愿者的亲情关爱和热心服务,让外地务工人员的返乡之路不再寒冷。

春运期间集中查酒驾

交警将重点查这些区域

本报讯(记者 王译博)为保障春运期间全省道路交通安全畅通,1月30日,省公安厅召开2018年春运道路交通安全管理工作视频会议,会议要求,春运期间我省交警部门将加强道路交通管理,其中2月2日至3日、9日至10日、23日至24日为全省周末夜查酒驾集中行动日。

据悉,今年春运道路交通安全管理工作目标是坚决做到“四个不发生”,即:不发生重特大道路交通事故,力争较大以上道路交通事故有所下降;不发生长时间、长距离、大面积交通拥堵和车辆滞留;不发生因交警执法管理不规范导致的媒体炒作和负面舆情;不发生民警、协管员、交通安全志愿者执法执勤安全事故。

紧盯重点时段,2月2日至3日、9日至10日、23日至24日为全省周末夜查酒驾集中行动日,周末、夜间、凌晨为重点时段。2月8日至10日、14日至15日、21日至23日、3月3日至5日为我省群众返乡出行高峰时段。

紧盯重点区域,京港澳高速(G4)、连霍高速(G30)、大广高速(G45)、二广高速(G55)、沪陕高速(G40)和106国道、107国道、209国道、310国道、312国道,以及山区急弯、陡坡、临水临崖路段和团雾多发路段。桥梁、隧道、收费站、服务区、农村地区庙会、集市周边路口,公路施工点段为重点部位。

紧盯重点车辆,大型客车、旅游客车、“营转非”大客车、危险化学品运输车、校车、农村面包车、城市工程运输车和渣土车。

紧盯重点违法行为,超速行驶,客车超员,非法占用应急车道,不按照规定车道行驶,货车超载,疲劳驾驶,酒后驾驶,醉酒驾驶,涉牌涉证,低速载货汽车、三轮车、拖拉机违法载人,非法运输、伪装运输危险化学品以及烟花爆竹违法犯罪行为。不断深化“隐患歼灭战”“路面防控战”,全警动员,最大限度地发挥优势警力,执法装备投入路面,切实加强巡逻管控,维护良好通行秩序。

天幕上演“红月亮”奇观



昨晚,丁酉鸡年最后一个满月夜,天空中上演月全食大戏。本次月食的初亏发生在19时48分,20时51分食既,食甚时刻为21时31分,22时08分生光,直至23时12分复圆。本次月全食是自2015年9月28日以来的首次月全食。 记者 李焱 马健 摄

多条公交线路将优化调整

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 罗伟华)记者昨日从市公交总公司获悉,为给市民提供更加优质便捷的公交出行服务,从2月3日起,该公司将对136路、176路、903路、180路公交线路优化调整,同时对171路、172路、173路、292路进行撤停。

136路原首末站:百荣世贸商城(南四环)一火车站,调整后首末站:百荣世贸商城(郑平路)一火车站。调整后撤销站点:百荣世贸商城(南四环)、南四环郑平路;增设站点:郑平路南四环、百荣世贸商城(郑平路)。

176路原首末站:百荣世贸商城(南四环)一汽车客运总站,调整后首末站:百荣世贸商城(郑平路)一汽车

客运总站。调整后撤销站点:百荣世贸商城(南四环);增设站点:郑平路南四环、百荣世贸商城(郑平路)。

903路原首末站:兴华街公交站——红旗路经一路,调整后首末站:兴华街公交站——丰产路经三路。调整后撤销站点:二七广场解放路、百货大楼、人民公园东门、新通桥、紫荆山金水路西、东明路黄河路、红旗路经一路、调整后增设站点:二七广场人民路、工人新村、紫荆山人民路、经三路红专路、丰产路经三路、经二路丰产路、经二路红专路。

180路首末站不变,仍为:兴华街公交站——大学南路紫玉路;首末班时间由6:00~19:00调整为:6:00~20:00。

400名专家齐聚郑州 探讨社区医疗新模式

本报讯(记者 王治)昨日,“2018年社区医疗‘新力量’高峰论坛”在郑州举行。专家们就健康中国战略下社区医疗新模式、互联网+分级诊疗的现状与未来、如何利用互联网+助力优质医疗资源下沉等话题展开深入探讨。

论坛共吸引了400多名来自国内外医疗行业研究专家、省内医疗界专家以及高校学者等共同参与,围绕健康产业发展现状分析、政策解读、热点追踪、社区医疗新模式的架构与赋能、互联网+医疗的运用等主题展

开。论坛中,唯爱康医疗集团先后与水医方科技、大象医生、新乡市第一人民医院、清华海峡研究院、轻松筹、亚太中商控股签署合作协议。

据介绍,唯爱康医疗集团是一家专注于社区医疗运营和健康管理服务的公司,集合基础医疗、特色医疗、慢病管理、运动康复、健康体检、日间托老等业务,联动省内、国内、国际多层次医疗资源,为每个社区医疗机构周边半径3~5公里内的8万~10万居民,提供集预防、医疗、康复保健、健康教育等医疗健康服务。

古井贡酒·年份原浆[®]

中央电视台春节联欢晚会

2018 特约播出



扫码抽奖

买酒请上www.gj519.com

致电有惊喜:400-8877-519

